



16日,德州新华书店挤满了带着孩子前来选购图书的市民。本报记者 马志勇 摄

“高消费” 累坏有情人

有的工薪族情人节
要花掉半月工资

本报2月16日讯(记者
马瑛) 对于一些年轻的
工薪族来说,刚刚过去的情人节有点让他们吃不消。

“春节的花销已经很大了,9日刚上班,14日就过情人节,买花,请吃饭,送礼物,一样也不能少!”去年刚毕业参加工作的王磊在某机关单位上班,女朋友刚谈了两个月,为了博取女友欢心,王磊情人节送给女友一束鲜花,晚上一起吃过晚饭又去看了场电影,还给女朋友买了礼物,一共花了600多元。王磊告诉记者,过一次情人节就要花掉近半个月的工资。

德州经济开发区某幼儿园的幼师刘莉情人节也收到了男朋友的礼物。刘莉说:“我们同事中有三个是谈了对象还没有结婚的,两个人收到了男朋友的礼物,那个没收到礼物的同事正跟男朋友闹别扭呢。”

记者在湖滨路随机采访了几位市民。“情人节送恋人礼物应该是一件很自然的事情,但是,现在部分人的虚荣心却让这种节日变了味,总是进行无意义的攀比,不仅没有了节日气氛,还影响感情。”杨先生告诉记者,他单位一位女同事总是炫耀情人节收到的贵重礼品,这让大家很反感。

开学在即 教辅书卖得火

市区书店图书销量比平时多出两倍多,教辅书占到总销售量的三成以上

本报2月16日讯(记者 高倩
倩 徐乐静 见习记者 郑凯)
中小学生开学在即,不少家长忙着去书店给孩子买教辅书,为新学期做准备。市区书店图书销售量比平时多出两倍多,教辅书的销售量占到图书总销售量的三成以上。

16日上午,天空飘着小雪,记

者在湖滨路上的一家大型书店看到,书店里人头攒动,很多中小学生在家长的带领下前来选购图书。“给孩子选几本教辅书,快开学了,估计能用得到。”市民翟女士正带着儿子挑选书籍。“我家是河北吴桥的,趁着还没开学给孩子选几本辅导书。”来自河北吴桥的李女士告诉记者,她女儿

吴泽玲上三年级了,但书店的教辅书有太多版本,不知道选哪个好。带孩子来书店买书的刘女士说,她每次都为买书犯愁。孩子喜欢《笑猫日记》等这类书籍,由于担心孩子看课外书过多,影响学习,刘女士给孩子买书还是以教辅书为主。

据德州市新华书店的工作人

员张桂臻介绍,寒假期间,顾客的读书热情很高,图书销量也很好。尤其是开学前这段时间,教辅书和儿童读物卖得都很好,比平时能多出两倍多。教辅书的销量能占整个图书销售的三成以上,“现在都讲究素质教育,不只是教辅书,儿童读物和其他书籍卖得也都很好。”